

11.09.2020

№ 221

Про підсумки I (обласного) етапу
Всеукраїнського конкурсу
рукописів навчальної літератури
для позашкільних навчальних закладів
системи освіти у 2020 році

Відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 09 вересня 2014 року № 1008, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 вересня 2014 року за № 1166/25943, листа Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» від 11 березня 2020 року № 22.1/10-643 «Про інструктивно-методичні матеріали щодо проведення I (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2020 році», пункту 6, підпункту 13, пункту 11 Положення про департамент освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації, від 21 червня 2018 року № 257-р (зі змінами), на виконання наказу департаменту освіти і науки Миколаївської облдержадміністрації від 01 квітня 2020 року № 114 «Про проведення I (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2020 році», із метою підтримки талановитих педагогів закладів позашкільної освіти, сприяння їх самореалізації та стимулювання подальшої творчої педагогічної діяльності з 23 березня до 20 червня 2020 року проведено I (обласний) етап Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти (далі – Конкурс).

У Конкурсі взяли участь керівники гуртків закладів позашкільної освіти за такими напрямками: гуманітарний (соціальний і філологічний профілі) та дослідницько-експериментальний напрямки. На розгляд журі подано 4 роботи, із них: 3 – до категорії «Навчальні програми» та 1 – «Навчальна література».

Подані на Конкурс матеріали здебільшого відповідають визначеним вимогам. У роботах переможців спостерігається дидактичне структурування, практична орієнтація змістового наповнення, пов'язаного з повсякденним життям, навчальними предметами, які вивчаються в закладах загальної середньої освіти, наукова коректність змісту.

Учасникам Конкурсу необхідно звернути увагу на дотримання вимог оформлення матеріалів.

Відповідно до Положення про проведення Конкурсу та згідно з результатами роботи обласного журі

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити рішення журі про визначення переможців I (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів системи освіти у 2020 році (додаток).

2. Нагородити переможців Конкурсу, які посіли I, II, III місця, дипломами департаменту освіти і науки Миколаївської обласної державної адміністрації.

3. Начальникам управлінь, відділів освіти міських рад, райдержадміністрацій, об'єднаних територіальних громад, керівникам науково-методичних установ рекомендувати:

1) проаналізувати результати Конкурсу й спрямувати роботу на популяризацію перспективного педагогічного досвіду переможців;

2) довести наказ до відома керівників закладів позашкільної освіти області.

4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор



Олена УДОВИЧЕНКО

Список переможців
I (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури
для позашкільних навчальних закладів
системи освіти у 2020 році

Категорія «Навчальні програми»

I місце

Каїрова Тетяна Сергіївна, керівник гуртка обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради (навчальна програма з позашкільної освіти дослідницько-експериментального напрямку гуртка «Французька мова»)

II місце

Щукіна Лариса Вікторівна, директор обласного Будинку художньої творчості Миколаївської обласної ради (навчальна програма з позашкільної освіти гуртка «Лідерство – шлях до успіху»)

II місце

Паламарчук Ніна Миколаївна, керівник гуртка дитячого Центру позашкільної роботи Корабельного району міста Миколаєва (навчальна програма гуртка літературної творчості «Альтанка»)

Категорія «Навчальна література»

III місце

Троценко Наталя Петрівна, керівник гуртка «Інформатика та обчислювальна техніка» міської станції юних техніків міста Миколаєва (посібник для вихованців «Знайомство з HTML»)

Т. в. о. директора МОІППО



Ольга ЗАХАР